

意大利富乐马公司高管成为我市荣誉公民

谭成旭向吉保罗·尼利索颁发“大连市荣誉公民”证书

本报讯(大连日报记者刘晓华)昨天傍晚,在市政府贵宾室,市长谭成旭把“大连市荣誉公民”证书、奖章和一把象征开启友谊之门的“金钥匙”送到意大利富乐马公司CEO吉保罗·尼利索的手中,感谢他为大连经济社会发展和对外开放做出的贡献。吉保罗·尼利索提笔在荣誉公民留言簿上写下了这样一

行字——大连是我第二个美丽的故乡。

富乐马公司成立于1950年,主要从事医药中间体研发、生产,是全球生命科学领域的知名企业。谭成旭祝贺吉保罗·尼利索成为我市第145位荣誉公民和首位意大利籍荣誉公民。他说,吉保罗·尼利索先生积极推动公司与大连的务实合作,先后投资成立了大连富

乐马生物科技有限公司、富乐马鸿凯(大连)医药有限公司。“大连市荣誉公民”是大连市政府授予对华友好、为推动各国与大连交流合作做出突出贡献的外国友人的最高荣誉,希望吉保罗·尼利索先生积极为大连高质量发展建言献策,同时进一步宣传推广大连,推动意大利工商业界与大连开展交流合作。

吉保罗·尼利索感谢大连市政府给予的荣誉,他表示,大连是一座开放包容、充满活力的城市,作为“大连市荣誉公民”,将积极推进富乐马公司与大连的深度合作,为大连的建设发展做出更大贡献。

市人大常委会副主任刘晓滨、市政府秘书长衣庆焘参加授予仪式。

市纪委监委出台鼓励主动投案暂行办法

通讯员于洪军 赵加滨 本报记者王春燕

本报讯 为鼓励涉嫌违纪或者职务违法、职务犯罪的人员悔过自新,给予其争取宽大处理的机会,达到惩戒与教育相结合的目的,近日,大连市纪委监委制定并印发《大连市纪检监察机关鼓励主动投案的暂行办法》(以下简称《暂行办法》),旨在有效运用监督执纪“四种形态”,贯彻落实宽严相济的处理政策。

《暂行办法》共19条,对主动投案的定义、认定标准、接待和处置程序、结果运用等方面进行了明确和规范,体现了鼓励主动投案的政策导向,保证纪检监察机关在处理主动投案时有章可循。

《暂行办法》指出,主动投案是指党员、监察对象和涉案人员的涉嫌违纪或者职务

违法、职务犯罪问题,在未被纪检监察机关掌握,或者尚未受到纪检监察机关的审查调查谈话、讯问或者尚未被采取留置措施的情况下,主动向纪检监察机关投案。

另外,《暂行办法》还对单位主动投案做出规定,即涉嫌职务违法、职务犯罪的单位集体研究决定或者单位负责人决定而主动投案,或者单位直接负责的主管人员主动投案的,应当认定该单位主动投案。单位主动投案的案件,需要追究相关人员责任的,参与集体研究并同意投案的人员、决定投案的单位负责人以及投案的单位直接负责的主管人员均应当认定为主动投案。

为避免防止以小博大、避重就轻等虚假主动投案行为,《暂行办法》规定了不认定为主动投案的情形。如主动投案后又有逃跑、

翻供串供、伪造证据等逃避、对抗审查调查行为的,不认定为主动投案。对交代问题不完全的要根据案件具体情况、主观意图等因素综合判断,其中意图逃避处罚避重就轻交代问题的,不认定为主动投案。

纪检监察机关将把主动投案作为衡量态度和认错悔错改错实际行动的一项重要标准,综合考虑违纪违法事实、性质、情节、危害程度和悔罪悔过、认错改错表现等具体情节,决定是否给予或建议给予从宽处理以及从宽处理幅度,给予主动投案人改过自新的机会。对于符合条件的主动投案人,可以区分不同情况,贯通运用监督执纪“四种形态”从宽处理。对涉嫌职务犯罪的主动投案人,纪检监察机关在履行法定程序后,可在移送人民检察院时提出从宽处罚的建议。

两千余名中外青少年将在大连交流文化

本报记者王春燕 实习生曲坤霖

本报讯 8月12日,市政府新闻办召开“一带一路·星耀大连”第四届“红海滩杯”大连国际青少年文化艺术交流周媒体吹风会。

第四届大连国际青少年文化艺术交流周活动将于8月14日至19日相继在大连和盘锦两市举行。本届交流周由大连市人民对外友好协会、大连市人民政府外事办公室、大连市妇女联合会、西岗区人民政府和大连金石滩国家旅游度假区管委会共同主

办。

据悉,交流周活动通过我国驻外使领馆、大连市人民政府外事办公室、北京市人民政府外事办公室,向世界各国发出诚挚邀请。印度、土库曼斯坦、泰国、秘鲁、德国、斯里兰卡、俄罗斯、澳大利亚、缅甸、日本、巴西、柬埔寨、越南等共15个国家和地区的300名青少年和来自北京、浙江、安徽、湖北、河北、贵州等地的26支代表团,大连的13支代表团,共计2000多名中外青少年将在大连进

行文化艺术交流。其中,俄罗斯、印度、泰国、斯里兰卡、澳大利亚已连续四次来连参加交流周活动,日本是第三次来连参加活动;今年首次参加交流周活动的国家有土库曼斯坦、秘鲁、德国、阿塞拜疆、巴西、柬埔寨、越南。

本届交流周活动共设计5项活动,包括开幕式暨中外青少年大联欢、“金石绽放”系列活动、大连历史文化之旅、“走进西岗”暨闭幕颁奖仪式、炫动红海滩,重点突出文化艺术交流互动。

选政信类项目 要从全局把控

何为政信类项目,顾名思义,基于政府信用的投资,融资方是地方政府平台(也叫城投公司),资金投向于政府基建(比如造路修桥等),这样的项目就是政信类项目。

政信类项目的风险相对较低,但投资人要想判断一款政信类项目的安全性,要从多方面全局把控。比如要看所属区域,目前用得比较多的标准是百强县和财政收入。还要看融资方是否是纯国资控股及融资方与担保方的实力,一般要求融资方是AA评级,担保方也是AA

评级,AA评级代表企业的信用值,如果资产规模或者信用不够,不可能评到AA评级。

目前,大连晚报社已整体搬迁至民康街15号,“财神来了”已迁址至大连香洲花园酒店公建(大连市西岗区长春路171号,奥林匹克广场附近)。地址改变,热情不变,“财神来了”将继续为新老会员提供服务。详情关注微信公众号“财神来了”,回复关键字“迁址”,获取相关信息。咨询电话:84336758,84336768。望周知。

购物节开幕三周 销售增速不断攀升

本报记者 仰山

本报讯 购物节开幕三周末,据大连市商务局监测数据显示,购物节第三周(8月5日至11日),本市25家大型商业企业共计销售3.3亿元,同比增长12%,增速比上周提高3.7个百分点;其中,购物中心增长8.8%,专业店及百货店增长16.1%。

据监测,化妆品类商品成为本周销售热点,销售额同比增长167%;金银珠宝类商品涨势喜人,同比增长33.8%;生活必需品类消费品仍是销售热点,粮油食品、饮料、烟酒、日用品类商品销售分别增长27.2%、42.0%、48.4%和54.6%。

购物中心是居民避暑休闲的好去处,监测显示,(8月5日至11日),监测的16家购物中心内,百货店销售额同比增长26.3%,电影院营业额同比增长7.3%,KTV增长30.1%。



名笔视线

孙彦铮

迪士尼上热搜,这回还真不是闹着玩!

当全世界都在催着你长大,只有迪士尼告诉你你要相信童话。在迪士尼乐园,无论是童话世界的场景搭建还是演出行为,运营方都有事无巨细甚至近乎苛刻的细节要求,其目的就是为了让你在走进乐园的那一刻便感受到沉浸式的快乐。而近日,再一次登上热搜的迪士尼,却硬生生把公众拉回到现实世界,态度也异乎寻常地强硬:显然,在这件事情上,迪士尼还真不是和你闹着玩!

先来看看此次事件,华东政法大学法学专业大三学生小王向浦东新区人民法院起诉上海国际主题乐园公司,诉讼请求如下:一是确认上海迪士尼禁止游客携带食品入园的格式条款无效;二是要求园方赔偿因被告不合理规则而被迫丢弃的食品费用的原告损失46.3元。该诉讼的起因很简单,小王年初赴迪士尼游玩自带方便零食,遭园方以“规定之由”拒绝其“携私”入园,小王百般抗争无效,遂被丢弃食品;事后,小王认为迪士尼之行为“不仅无礼,且明显违法”,一怒之下诉至公堂。

而笔者查阅相关信息,发现这已不是上海迪士尼乐园因其入园规定被“告庭”的第一例。2018年6月21日,苏州一名律师王某向浦东新区人民法院提交了“民事起诉状”,陈述其当年5月在上海迪士尼度假区,入园前被搜包检查,并被要求丢弃携带食品,以及入园后花费40元购买一根香肠、花费208元购买“两大一小”套餐的事实。上述两起事件,站在法理角度上看,迪士尼显然侵犯了如下几项权益:搜包之举有侵犯公民隐私权和人格尊严之嫌,拒绝携食品入园涉嫌侵犯消费者的自主选择权,园区内售卖明显高于市场价格的食物,涉嫌侵犯消费者的公平交易权。

抛开这些法律讼词不提,迪士尼显然有“店大欺客”之恶举,其辩称的“商业惯例”也无法自圆其说,据媒体报道,在携带食物方面,美国和法国的迪士尼乐园均可以携带食物,而为何亚洲的迪士尼乐园却不可携带?难道所谓的国际惯例也有地域之别?这就好比数年前餐饮行业“禁止自带酒水食物”以及“收取开瓶费”之条款规定,且越是门面大的饭店,执行起来越一丝不苟;之后,随着最高法的相关表态,此类“歪风邪气”逐渐淡去。

所以说,正是因为有了像王同学和王律师这样“较真”消费者坚持不懈的维权,我们身边那些“不合理的规则”才一次又一次被修改,社会的公序良俗才得以彰显。

我们期待着本案最终的判决。

失眠新品免费送 入睡快 睡得香

您是否:入睡难?睡眠浅?深夜难眠,多梦易醒!醒了再难入睡,心烦意乱,陈年往事,千头万绪,涌上心头!请来电申领新品【莫悦】。

莫悦主要成分为山茱萸多肽。山茱萸多肽是采用现代科技从中药山茱萸中提取的小

分子活性肽,宁心安神、气血双补。其活性成分能够迅速被人体吸收,帮您入睡快!睡得香!睡醒有精神!

申领热线: 400-765-7637

手机短信/微信: 15054153071

广告